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Ο Δρ. Γεώργιος Ι. Χατζηδάκης είναι πτυχιούχος του τμήματος Xημείας του Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Εκπόνησε τη διδακτορική του διατριβή στο εργαστήριο Τοξικολογίας του τμήματος 
Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης και πήρε το διδακτορικό του δίπλωμα το 2004 με τίτλο 
«Ανάπτυξη ανοσοδιαγνωστικών μεθόδων πόλωσης φθορισμού για τον προσδιορισμό 
τοξικών ουσιών». Εργάστηκε από το 1986 μέχρι το 1996 στο Ίδρυμα Τεχνολογίας και 
Έρευνας/Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας στην ανάπτυξη διαγνωστικών 
συστημάτων και στην σύνθεση μεγαλομοριακών πεπτιδίων. Από το 1996 έως το 2019 
υπηρέτησε στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση διδάσκοντας σε Γυμνάσιο και Λύκειο. Από το 
2006 έως το 2010 υπηρέτησε με απόσπαση στο 2ο Λύκειο Μονάχου. Το 2014 έγινε σχολικός 
σύμβουλος Ηρακλείου και υπηρέτησε στη θέση αυτή 4 χρόνια μέχρι το 2018. Το 2017 ήταν 
πρόεδρος του βαθμολογικού κέντρου Ηρακλείου και το 2018 πρόεδρος του ειδικού 
εξεταστικού κέντρου Ηρακλείου, ενώ έχει υπηρετήσει από πολλές θέσεις τις Πανελλαδικές 
εξετάσεις. Από το 2014 συνεργάστηκε με το Πανεπιστήμιο Κρήτης  στα πλαίσια του 
διατμηματικού προγράμματος για την απόκτηση του Πιστοποιητικού Παιδαγωγικής και 
Διδακτικής Επάρκειας (ΠΠΔΕ). Από το 2019 είναι μέλος ΕΔΙΠ της ΣΘΕΤΕ του Πανεπιστημίου 
Κρήτης. Συμμετείχε με συνδιδασκαλίες στο μάθημα της «Διδακτικής των Φυσικών 
Επιστημών» της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
Είναι διδάσκων του μαθήματος «Πρακτική Διδακτικής» του ΠΠΔΕ. Στο τμήμα Βιολογίας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης διδάσκει από το 2019 το μάθημα «Γενική Χημεία». Το 2019 και 2020 
ήταν μέλος της επιτροπής για τη διδασκαλία στην τριτοβάθμια εκπαίδευση (training of the 
trainers, TotT). Από το 2020 μέχρι και σήμερα είναι μέλος της επιτροπής Ακαδημαϊκού 
Συντονισμού (ΕΑΣ) του ΠΠΔΕ. Συμμετείχε στη συγγραφή του ακαδημαϊκού συγγράμματος 
«Τοξικολογία στο σύγχρονο κόσμο». Έχει δημοσιεύσει πολλές πρωτότυπες ερευνητικές 
εργασίες σε διεθνή περιοδικά με κριτές.   
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